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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos treze dias do mês fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Dirceu biolchi, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar.Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO. N 

001/2019 – GAB/VER. Luiz Fernando Sadeck dos Santos, justificando sua falta. MEMO. N 004/2019 – 

GAB/VER Etevaldo Pereira Lima, justificando sua falta. Projeto de lei para tramitação: projeto de lei n 

001/2019, de iniciativa do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, que institui o dia de presidentes de 

associações de bairros e comunidades rurais, no municipio de Itaituba, e dá outras providências. O 

referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o vereador Jose Belloni Nunes, desejou bom dia a todos os presentes e falou sobre a Mineradora 

SERABI e que recebeu uma denuncia de um ex funcionário desta empresa em relação as condições de 

trabalho e pediu que o ministério publico fizesse uma vistoria na sede da mesma. Comentou sobre a 

morte de um funcionário ocorrido na semana passada e que a empresa fez pouco caso, bem como a falta 

de suporte aos familiares do falecido. Falou ainda sobre o problema com os salários dos funcionários da 

empresa em questão e pede mais atenção a situação e providencias desta casa de leis. Com a palavra o 

vereador David Quintero Salomão, comentou sobre uma reunião que participou juntamente com o 

vereador Diego Mota com os feirantes onde os mesmos estão com medo de os tirarem do local em frente 

ao mercado municipal. Disse que é uma ação do Ministério Publico de 2015 e pediu para ver o documento 

para verificar o que realmente o órgão está pedindo, enfatizando que não deve haver prejuízo para os 

feirantes. Falou que não acredita nas obras iniciadas em Itaituba e que o município é um canteiro de 

obras inacabadas e desafiou a calar a boca do vereador com obras concluídas. Com a palavra o vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre os trabalhos do prefeito municipal nas ruas do município e 

nos bairros. Agradeceu ao executivo municipal por atender seus requerimentos. O presidente Manoel 

Rodrigues de Sousa ausentou se do plenário as 9:51 passando a presidência para o vice vereador Daniel 

Martins dos Santos. Em seguida a palavra foi franqueada ao vereador Wescley Silva Aguiar, comentou 

sobre a atuação do DNMP e as PLG’s e que a maioria é em Itaituba. Falou da arrecadação do CEFEM e 

que o estado arrecadou em 2018 mais de 14 milhões sendo 10 milhões somente de Itaituba e região, 

salientando a necessidade de um órgão autônomo para o município e região. Fez uma reflexão a respeito 

da sua atuação política na região garimpeira e que sempre foi uma luta sua sempre. Disse que em 

reunião com o prefeito municipal ficou acordado uma viagem a região garimpeira para averiguar as 
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demandas. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, desejou bom dia todos os presentes e 

endossou o discurso do vereador Dadinho em relação ao humildade e atenção as demandas da população 

do município. Falou que espera a obra de construção do mercado municipal e que o prefeito municipal 

jamais deixará desamparados os feirantes da orla da cidade e que só irá remove-los quando existir outro 

local descente para os mesmos. Em relação a fossa da escola citada pelo vereador David Salomão disse 

que providencias já estão sendo tomadas e fica feliz em poder ajudar. O presidente sugeriu que não 

houvesse intervalo regimental. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N 081/2019  de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, requer do poder executivo municipal a construção de poço artesiano no bairro Água Fria.Aprovado 

por unanimidade.REQUERIMENTO N 082/2019 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer do 

poder executivo municipal a recuperação da 12 rua no perímetro da travessa Justo Chermont até a 

rodovia Transamazonica. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 083/2019 de autoria do 

vereador João Bastos Rodrigues, requer do poder executivo municipal a recuperação da 23 rua em todo 

sua extensão. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 084/2019 – de autoria do vereadora 

Antonia Pereira Farias, requer do executivo reparo da iluminação com troca de lâmpadas no bairro Bom 

Jardim.Aprovado por unanimidade.REQUERIMENTO N 085/2019  de autoria do vereadora Antonia Pereira 

Farias, requer ao poder executivo municipal sinalização vertical e horizontal do bairro Bom 

Jardim.Aprovado por unanimidade.REQUERIMENTO N 086/2019  de autoria do vereadora Antonia Pereira 

Farias, requer do poder executivo municipal aquisição de uma geladeira e um fogão para a escola Santa 

Rosa 1. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 088/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do poder executivo municipal asfaltamento da 9 rua entre São José e trazamazônica. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 089/2019 de autoria do vereadora Antonia Pereira Farias, 

requer do poder executivo municipal a instalação de refletores no campo de futebol do bairro Jardim das 

Araras.Aprovado por unanimidade.REQUERIMENTO N 090/2019 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, solicita uma emenda parlamentar no valor de 125.000,00 do deputado Federal Joaquim 

Passarinho de Sousa Porto, no orçamento geral da união  destinada para a implantação der um micro 

sistema de abastecimento de água completo na comunidade do creporizinho e creporizão no oeste do 

Pará.Aprovado por unanimidade.REQUERIMENTO N 091/2019 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, solicito uma emenda parlamentar para aquisição de um caminhão caçamba do deputado Federal 

Joaquim Passarinho Pinto de Souza Porto, no orçamento geral da união destinada para atender 

agricultores e familiares no municipio de Itaituba no oeste do Pará. Aprovado por 

unanimidade.REQUERIMENTO N 092/2019de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do poder 

executivo municipal recuperação asfaltica, drenagem e meio fio na travessa São José em todo seu 

perimetro. Aprovado por unanimidade.REQUERIMENTO N 093/2019  de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do poder executivo municipal recuperação asfaltica, drenagem e meio fio na travessa 

João Pessoa em todo o perimetro. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 094/2019 de autoria 

do vereador Wescley Silva Aguiar, solicito uma emenda parlamentar do deputado Federal Joaquim 

Passarinho Pinto de Souza Porto, no orçamento geral da união ser investido na area da saúde, 

principalmente para a aquisição de um aparelho de raio-x destinado para atender a população no 
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municipio de Itaituba no oeste do Pará.Aprovado por unanimidade..REQUERIMENTO N 095/2019 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, solicito uma emenda parlamentar do deputado Federal Joaquim 

Passarinho Pinto de Souza Porto, no orçamento geral da união  para ser investido na area da saúde, 

principalmente para aquisição de um aparelho de ultrasonografia destinada para atender a população no 

municipio de Itaituba no oeste do Pará. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 096/2019 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar,requer do poder executivo municipal a construção de uma praça 

na comunidade de crepurizinho. Aprovado por unanimidade.REQUERIMENTO N 097/2019  de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, requer do poder municipal a construção de uma praça no distrito de 

Crepurizão. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 098/2019  de autoria do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, requer do poder executivo municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento 

por todo o bairro Vale do Tapajós.Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N 099/2019 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do poder executivo municipal o serviço de 

terraplanagem e asfaltamento por todo o bairro Vitoria Rege. Aprovado por unanimidade. MOÇÃO N 

003/2019 de autoria do vereadora Antonia Pereira Farias, requer aprovação para a moção de aplausos a 

mis Itaituba Wilma Paulino. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES N 05/2019 autoria do vereador 

Daniel Martins dos Santos indica ao poder executivo municipal a construção de um monumento em 

memória ao senhor José Candido de Araujo (Zé Arara). INDICAÇÕES N 06/2019 autoria do vereador 

David Quintero Salomão, indica ao poder executivo municipal a revitalização asfaltica do residencial Vale 

do Piracanã. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providencias. Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretario em exercício, a subscrevi e assino.  

 

Manoel Rodrigues de Sousa                                                   Emanuel do Livramento Pires Junior 

              Presidente                                                                                    2º Secretário 
 
 

 
 

 
 
 

 
 


